
Wonford Health and 

Wellbeing Hub
Survey results - August 2020



Introduction

In July and August we conducted two online surveys to find out what 
local residents wanted to see in the new Wonford Health and Well-
Being Hub. One was with the general public, and the other with pupils 
from two local secondary schools, Isca Academy and St Peter’s.

➢ General survey: 341 households, 980 residents (80% Wonford
residents)

➢ Schools survey: 80 responses

➢ Surveys for young people and people with disabilities is still 
ongoing.
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Total Wonford survey respondents (residents) by age 
and gender
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Do you or anyone in your household have any physical 
or emotional needs that need to be met when you’re 

out and about? (n=143)
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What 7 social activities and facilities you or your 
household would like to use in the new HWB Hub?

(n=310)
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What 6 outdoor spaces, activities & facilities would 
you or your household like to use in the new HWB Hub 

and green spaces? (n=299)
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What 10 things you’d like to have in a new Wonford
Health and Well-Being Hub? (Young people n=72)
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What 10 health & well-being support services would 
you or your household like to use at the new HWB Hub?

(n=292)
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What 10 physical facilities & activities would you or 
your household like to use at the new HWB Hub? 

(n=286)
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What do you want to change about the existing 
Community, Sports & Phoenix Centres, GP surgery and 

green spaces? (n=143)
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What do you want to keep from the existing 
Community, Sports & Phoenix Centre, GP surgery and 

green spaces? (n=143)




